

菏泽市学雷锋志愿服务活动座谈会召开,王永江要求—— “把学雷锋志愿活动推向深入”

本报菏泽3月3日讯(记者 景佳)“开展学雷锋志愿服务活动,是践行社会主义核心价值观的最好体现,是全社会的共同责任。”在3日召开的菏泽市学雷锋志愿服务活动座谈会上,菏泽市委常委、宣传部长王永江要求,切实把志愿服务活动作为提高公民文明素质和社会文明程度的一项战略任务,深入持久地开展下去。

近年来,菏泽市有了不少志愿服务队伍,如本报菏泽蚂蚁义工团、花冠银龄爱心志愿团、花

城义工、牡丹晚报菏泽义工团、大众网帮帮团等,这些志愿服务组织组建以来,相继开展了关爱空巢老人、关爱农民工子女、爱心助残等系列学雷锋志愿服务活动,为政府分忧、为百姓解难,对于形成团结互助、平等友爱、共同进步的社会氛围和人际关系,增加和谐因素、促进公平正义、维护社会稳定起到了很好的促进作用。

在3日召开的菏泽市学雷锋志愿服务活动座谈会上,包括本报菏泽蚂蚁义工团在内11个公

益组织负责人分别作了发言,大家从不同的角度畅谈了开展志愿服务的心得体会,总结交流了工作中取得的成绩和经验。“今天,我们邀请了市里部分享有社会声誉、卓有作为的优秀志愿服务组织的负责人和志愿者代表参加会议,主要目的就是进一步加强社会主义核心价值观建设,在全社会营造文明和谐的浓厚氛围,推动我市志愿服务工作的深入开展。”菏泽市委宣传部副部长、市文明办主任马喜荣介绍。

菏泽市委常委、宣传部长王永江听了大家的发言后,代表菏泽市委、市政府向全市真情付出、默默奉献的广大志愿者们表示衷心的感谢和崇高的敬意。他说,开展学雷锋志愿服务活动,是社会主义核心价值观建设的生动实践,是培育文明道德风尚的有效载体。深入开展学雷锋活动,是践行党的群众路线的有效途径。

王永江同时指出,与先进城市相比,菏泽市志愿服务活动总体来讲,起步还比较晚,规模还

比较小,志愿服务项目还比较单一,与菏泽市加强精神文明建设的要求还存在不小的差距,这就需要进一步加大工作力度,切实把志愿服务活动作为提高公民文明素质和社会文明程度的一项战略任务,深入持久地开展下去。他要求加强舆论引导,在全市牢固树立志愿服务的理念。同时,广泛开展多种形式的学雷锋志愿服务活动,推动学雷锋志愿服务活动常态化。“我们一定要通过扎扎实实的工作,把学雷锋志愿服务活动推向深入。”



3日晚,菏泽市公安交警支队市区大队组织200余名警力,集中对酒后驾驶、无牌无证、不按规定悬挂号牌、不按规定使用远光灯等交通违法行为进行集中查处。20时30分许,一男子涉嫌无证且醉酒驾驶,将被处于5000元以下罚款,6个月以下拘役。图为经过酒精测试仪测试,该男子酒精测试结果为81.1mg/100ml。
本报记者 景佳 邓兴宇 通讯员 刘洋 摄影报道

4月11日 菏泽住博会开幕

本报菏泽3月3日讯(记者 陈晨)3日上午,菏泽第十一届住博会组委会召开新闻发布会,公布住博会举办时间为4月11日-13日。据介绍,今年住博会将采取环形式展位设计,设置林展馆室内与广场两大展区,并新增“菏泽首届网上住宅与房地产业博览会”模块及“房地产企业座谈会”模块。

据了解,本届住博会将在牡丹花会期间4月11-13日在中国林展馆(菏泽)盛装亮相,且亮点纷呈。

菏泽市住房保障和房产管理局局长练建军介绍,本届住博会为确保参观群众能够在展厅内参观到每家参展楼盘,特意将所有参展楼盘的展位设计成了一条“环形”参观通道贯通的形式,使参观群众从入口进入馆内,按照环形参观路线,可以到达各个展位。

与往届住博会不同的是,本届住博会为扩大相关产业参展的范围和规模,将采取设置林展馆室内展区、林展馆广场展区两大展区的方式。同时,本届住博会将举办“菏泽市首届网上住宅与房地产业博览会”,展会期间,所有参展楼盘和本届住博会的活动,均在展会期间网上直播。

此外,本届住博会的一个亮点是将原来的房地产高峰论坛改为了“房地产企业座谈会”。“虽然我们过去邀请一些名家来菏泽讲座,但对菏泽房地产业发展的实际效果不是很大。今年我们特别举办‘房地产企业座谈会’,就是让我们自己的企业、自己的老总结合自身发展状况和菏泽实际情况,来全方位、多角度地交流和探讨今后一个时期房地产业发展形势,以便更好地促进全市房地产业的发展。”练建军说。

齐鲁志愿者“守护斑马线”活动即日开始报名,3月5日启动 快来加入“守护斑马线”服务队吧

本报菏泽3月3日讯(记者 邢孟)3月5日是第51个“学雷锋”纪念日,为了让所有孩子平安穿过校门前的斑马线,共青团山东省委与齐鲁晚报共同发起齐鲁志愿者“守护斑马线”活动。这项活动于3月5日在全省启动,在菏泽现面向社会征集志愿者。

无论城郊还是市区,孩子们

成群结队过马路,在车水马龙中,孩子的安全让家长担心。为了守护好斑马线上的生命,守护你我身边的每一个孩子,共青团山东省委与齐鲁晚报共同发起齐鲁志愿者“守护斑马线”活动。作为齐鲁志愿者在菏泽的一支劲旅,齐鲁晚报菏泽蚂蚁义工团也将行动起来,与共青团菏泽市委、

菏泽市公安交警支队联合面向全市征集志愿者。

如果您是个热心人并且有时间,欢迎您加入到我们的队伍来,让我们大手牵小手一起守护斑马线,守护我们身边可爱的孩子们。请拨打本报热线6330000报名,报名时请说明您所在区域,以便我们安排相应

的志愿服务队伍。

同时,我们也面向全市征集“守护斑马线”路段,如果您的孩子所在学校附近的道路需要志愿服务“守护斑马线”,请告知我们。我们的活动将在3月5日集中开展,之后,守护行动也将长期进行下去,欢迎您的加入。

招聘

齐鲁晚报菏泽发行部因工作需要,现诚聘菏泽市区发行员若干名。

详询: 18653065166